

# 趁着家人熟睡,将父亲、母亲及2个弟弟全部击毙—— 美15岁少年枪杀全家

据报道,美国马里兰州巴尔的摩市日前惊曝一起灭门惨案:2月1日深夜,15岁少年尼古拉斯·维格纳尔·布朗宁趁着全家人睡着的时候,利用父亲的手枪杀死了父母以及2个年幼的弟弟。尼古拉斯随后没事人似的来到朋友家玩耍,直到2日傍晚回家时,才假装“意外发现”家人死于非命,然后拨打911电话报警。经过警方审讯,他才招认了行凶事实。据推测,他行凶的动机在于与父亲长期不和。目前,尼古拉斯已被指控犯有4项一级谋杀罪,然而由于年幼,他并不会被判处死刑。

## 持枪击毙父母及弟弟

据报道,这起耸人听闻的灭门惨案发生在马里兰州巴尔的摩市。这名少年杀手名叫尼古拉斯·维格纳尔·布朗宁,现年15岁,目前就读于杜拉尼中学二年级。家中除了他之外,下面还有2个弟弟,分别是13岁的格里高里和11岁的本杰明,目前都和45岁的父亲约翰·布朗宁和44岁的母亲塔玛拉共同居住在巴尔的摩市郊区一幢2层楼的独立别墅中。

据了解,尼古拉斯身材瘦长,个性反叛,长期与父亲约翰关系不和。2月1日晚,趁着父母和2个弟弟已经熟睡之后,尼古拉斯拿着父亲的一把手枪将他们一一击毙在



尼古拉斯家的别墅

睡梦之中,随后将手枪丢弃在他家房子附近的树丛中。

## 拨打911电话“自投罗网”

作案之后,尼古拉斯没事人似的连夜跑到狐朋狗友那里过夜,并在那里玩了一天,直到2日晚5时左右,他才被几个朋友用车送回了家中。不一会儿,他故作惊慌地跑出门,告诉众人自己的家人“死于非命”。接着,他拨打了911报警电话,并且声称:家中有个45岁男子正躺在睡椅上,鲜血从他的鼻子中汩汩流出,已经失去呼吸。”

接到报警后,警方闻讯而动立即赶往尼古拉斯家中。结果,他们发现尼古拉斯的父亲倒在一楼的房间,而他的母亲和2个弟弟则倒在楼上的卧室中,早已咽了气。从死者的神情来看,他们显得十分平静,显然未曾经过剧烈搏斗。

## 父子争吵让他大开杀戒?

警方随即封锁了案发现场,经过一番地毯式搜索,很快便在房子附近的树林中发现那把被尼古拉斯遗弃的手枪。面对铁证如山,尼古拉斯不得不将自己行凶经过从实招来。据警方人士初步推断,尼古拉斯大开杀戒的起因很可能是与父亲发生了激烈争吵。

2月3日凌晨1时05分,尼古拉斯被警方逮捕,随后关押在巴尔的摩县的一个青少年拘留中心。目前还不知道尼古拉斯是否拥有律师,但是当局已经拒绝了他的保释要求。尽管尼古拉斯受到4项一级谋杀罪的成人指控,但是根据马里兰州的法律,由于年纪太小,他并不会被判处死刑。

## 当地民众哀悼死者

当凶案消息传出之后,3日当晚,约50名当地民众自



当地民众自发地秉烛哀悼

发地聚集在一起,大家七嘴八舌地议论着这起灭门惨案,然后举着蜡烛为死者默哀长达数分钟,一些年幼的孩子禁不住失声痛哭。据邻居迈克·托马斯反映,“布朗宁一家都是很好的人,他们会捡掉路边的垃圾。他们愿意为你做任何事,他们是多好的人啊!”邻居约翰·希比尔特称,尼古拉斯平时是个“挺正常的孩子”,听说他杀了人深感震惊。

据尼古拉斯17岁同学里兹·拉兹劳巴赫介绍,尼古拉斯曾经抱怨过他和父亲有过争执,但是并没有提到使用暴力。16岁同学布鲁克·克波夫则表示:很难想像,什么人下手会如此之狠。”据悉,约翰·布朗宁是位成功的律师,与当地数家大律师事务所都有合作关系。据同事介绍:他(约翰)是一个很优秀的人,我们将非常怀念他。”

## 俄影片《真爱之吻》讲述第一家庭“私生活”—— “普京夫人爱吃醋”

据报道,新片《真爱之吻》(《吻不是为了作秀》)剧组将在莫斯科“民族”饭店举行新闻招待会,为该片DVD发行做宣传推广。消息传出立即引起媒体的广泛关注。《真爱之吻》的男女主人公是普京总统与夫人柳德米拉,该片讲述了日常生活中的普京——作为一个好丈夫、好父亲和好儿子。

## 情人节献“真爱之吻”

根据剧组网站公布的消息,《真爱之吻》DVD将于2月14日情人节到来之际发行。网站发布的信息指出,这是一部讲述一位伟大政治家家庭生活的影片,导演和演员努力试图把真实的主人公展示给观众,回答关于“爱情在他心中地位几何”、“他的精神世界怎样”等民众所关心的问题。

“这是一部关于一位坚强、可爱、聪明的妇女的故事,一位在生活中扮演不简单角色的妇女的故事……我们首次有机会从另一个方面认识一位政治家的生活,他不仅仅是我们能够在电视新闻中、杂志封面上看到的那个样子,他还是一家之长、可爱的丈夫、慈祥的父亲和孝顺的儿子——他首先是个人!”

俄罗斯媒体报道说,从《真爱之吻》的剧情分析,不难看出男女主人公就是普京总统和第一夫人柳德米拉。

## 第一夫人参与写剧本

《真爱之吻》讲述可爱的空姐塔季扬娜·普拉托娃某次执行飞往列宁格勒的航班任

务,在那里结识了一位英俊小伙,两人很快坠入爱河的故事。小伙子当时只是个普通人,精通桑勃式摔跤,能说流利的德语,没有人预料得到,他未来会在政治上取得成功。

《真爱之吻》的拍摄工作始于2003年。剧中男主角的扮演者、俄著名演员安德列·帕宁接受《共青团真理报》采访时强调,自己知道男主角原型是谁——精通德语,曾在德国工作,最后成为大国总统……这恰恰与普京的经历完全吻合。

甚至有消息说,俄罗斯第一夫人柳德米拉亲自参与撰写剧本。

## 女主角自称“醋坛子”

俄罗斯媒体报道,《真爱之吻》披露了“第一家庭”生活中很多鲜为人知的趣事。例如,片尾有这样一段情节:已成为总统的男主角与妻子和两个女儿坐在户外,总统说:“我们终于可以独处了。”镜头在此处摇开,观众可以惊讶地看到,无边无际的原野中到处是化了装的警卫人员。

影片中还有这样一个情节:女主角首先的追求者不请自来,在他离开之后,男主角问妻子:“我这个人爱吃醋,不知道这是好是坏。”妻子回答说:“是好事,不过你知道,有时候我很委屈……因为我爱‘吃醋’。”

尽管第二任期即将届满,但普京总统并不想就此离开政治舞台,并明确表示将继续发挥自己的作用。不过在《真爱之吻》一片中,总统却向妻子承诺:退休之后要为孩子们写书。

# 张裕北京爱斐堡 全球酒庄新领袖

一提起酒庄,你的脑海里是不是浮现出电影里,黄发碧眼的人们跳进硕大的木盆,赤脚欢庆,载歌载舞,把刚采摘下来的葡萄挤压破碎,然后将葡萄的表皮和汁液装进橡木桶,进行酿造……千万别以为酒庄只是外国人的专利。前不久,由烟台张裕葡萄酒股份有限公司投资上亿元建设的北京张裕爱斐堡国际酒庄落成开业,而这已经是张裕“开垦”的第四个酒庄了。不过,张裕爱斐堡酒庄有些特殊,因为它立志要做“全球酒庄新领袖”。

## 张裕开启中国酒庄时代

在葡萄酒行业中似乎有个不成文的规定:只有从酒庄里出来的酒才是好酒!为了占领高端市场,提高张裕葡萄酒的品位,2002年,张裕与法国卡斯特集团联手打造了中国第一家世界级专业化的葡萄酒庄——张裕·卡斯特酒庄,开启了中国酒庄时代。该酒庄占地2000余亩,集旅游、观光、娱乐、休闲及生产高档葡萄酒功能于一体,堪称中国葡萄酒酒庄鼻祖。随后,张裕和来自世界顶级冰酒产区——加拿大安大略省尼亚加拉瀑布地区的奥罗丝公司签署协议,共同打造全球最大的冰酒庄——张裕黄金冰谷冰酒庄。据国际葡萄酒行业的统计数据,目前世界上只有加拿大、德国等几个国家能够生产冰酒,其价格是普通葡萄酒的数十倍,被誉为“黄金液体”。张裕辽宁冰酒庄正式投产后年产能可达1000吨,将占据全球冰酒的半壁江山。在与张裕频频合作的国际葡萄酒商中,又出现了新西兰的身影。烟台张裕葡萄酒股份有限公司与新西兰凯里凯



孙利强董事长为OIV名誉总裁丁洛特先生颁授名誉酒庄主授带及象征酒庄主身份的银钥匙

利酒庄合作推出了全新联合品牌——“新西兰张裕凯利酒庄”,在酒庄的专业细分化道路上再创行业先河。

前不久,张裕与美国、意大利、法国、葡萄牙四国共同投资合建的北京张裕爱斐堡酒庄正式开业。作为四大酒庄之首,张裕爱斐堡以一连串的创新举措,刷新了中国酒庄业的各项记录:宣布聘请OIV(国际葡萄与葡萄酒组织)名誉总裁罗伯特·丁洛特先生为爱斐堡酒庄名誉酒庄主;率先将期酒这一国际通行的高端葡萄酒营销方式正式引入中国葡萄酒舞台,并举办了第一场“期酒品鉴会”;成立国内首家得到OIV全程支持的葡萄酒品鉴机构——爱斐堡国际葡萄酒品鉴中心;更推出了国内第一款葡萄酒不动产——“储酒领地”,将张裕旗下酒庄的营销模式再次提升。这家总投资约两亿元的酒庄承载着百年老字号企业的厚望。在

张裕最高端的品牌版图中,爱斐堡将接过卡斯特酒庄的接力棒,成为中国酒庄当之无愧的王者。随着爱斐堡的盛大开业,张裕“4+1”的国际化战略品牌布局正式宣告完成。

## 国际级三重奏演绎领袖酒庄

在张裕总经理周洪江看来,张裕爱斐堡酒庄的定位很明确,就是做“全球酒庄新领袖”。建造之初,张裕就以全球最高的标准来为这个酒庄设定坐标,力求在每一细节上都至臻完美。

首先,在酒庄资本方面,爱斐堡酒庄拥有美国、意大利、葡萄牙、中国等国“血统”,确保酒庄在建筑风格、酿造技术等方面具有世界各国优良的基因。为了确保爱斐堡的领袖级实力和地位,仅酒庄第一期工程的建设期便长达三年,总投资约两亿元之巨,这样浩大的工程在全球葡萄酒业范围内

都属于“重量级”。

其次,在酒庄的技术标准方面,爱斐堡一开始就参照了OIV对全球顶级酒庄设定的标准体系。爱斐堡规划之初,张裕便与OIV频繁交换意见,OIV也从全球葡萄酒业的发展趋势对爱斐堡的建设规划提供了指导。而在爱斐堡的建设过程中,OIV更组织高级官员代表团专程来华视察,由随行的国际葡萄种植、葡萄酒酿造和旅游专家为爱斐堡的建设管理人员提供“一对一”的辅导。时任OIV轮值主席的雷纳先生在2006年访问爱斐堡时表示,要使爱斐堡成为OIV在全球大力推广的酒庄典范之作。

最后,爱斐堡的酿酒专家团队汇聚了旧世界和新世界的顶尖精英:担任酒庄名誉酒庄主的丁洛特先生,长期领导OIV的运作和发展,现任OIV名誉总裁,是国际葡萄酒界的权威泰斗;总酿酒师

哥哈迪先生在法国波尔多担任酿酒师长达40余年,对葡萄酒酿造技术有很深的造诣。多元的国际资本血型,OIV的全程技术指导及国际权威背景,系出名门的国际酿酒师精英团队,张裕正用华丽的三重奏乐章演绎着领袖级酒庄的完美定义。

## 全球首创“四位一体”酒庄模式

在葡萄酒评论家Kevin看来,爱斐堡最值得称道的还不是其华丽的三重奏乐章,而是对全球酒庄业发展提出的两项重要课题:在葡萄酒市场已经日益呈现全球化特征的今天,酒庄的经营模式应作出怎样的创新?这种传统的葡萄酒生产方式是否应树立更为先进的品牌观念?

从兴建之初,爱斐堡即以气势宏大的酒庄蓝图给出了对第一个问题的解答。在以酿酒为主题的基础上,爱斐堡同时发展旅游、培训和休闲等综合性功能,在全球首创了酒庄“四位一体”的新经营模式。

葡萄酒主题旅游是张裕爱斐堡在酿酒之外最重要的功能之一。酒庄主体楼中设置了北京地区功能最齐全的葡萄酒文化博物馆,已经在爱斐堡开业当天开放;而在未来半年时间里,张裕还将进行二期工程“欧洲小镇”的开发,在爱斐堡的庄园里复制一座原汁原味的欧洲古典村镇,届时包括葡萄酒风情体验、葡萄酒主题餐饮、葡萄酒美容等在内的一系列旅游主题将使游客拥有更多的个性化选择。葡萄酒评论家陈庄认为,这正是旧世界与新世界的思维区别所在。葡萄酒旧世界国家的酒庄,最初的目的只是酿造好酒,旅游功能是以后增加的;而美国、澳大利亚等葡萄酒

“新世界”国家,建酒庄时已经重点考虑了旅游、休闲、教育等综合功能,因此选址时对酒庄的参观路线、展示内容、休闲娱乐等方面都作了精心的设计。

OIV副主席雷纳先生非常赞同张裕爱斐堡这种模式。“在西方,很多消费者到酒庄只是单纯购买产品,酒庄只做产品不做旅游;也有一些酒庄专做旅游,弱化了酿酒的功能。而张裕将这两者结合了起来,在现阶段来讲是一种非常好的选择,它让更多的人来酒庄观光旅游,了解我们的葡萄酒文化和葡萄酒发展历史,购买我们的产品。”

“超越前人,而不是跟随前人,这样才能抓住全球葡萄酒业的新一轮机会。”周洪江是这样思考中国酒庄出路的。“以美国、澳大利亚为代表的

新世界就是因为敢于突破旧世界传统的规则,才能迎头赶上。中国企业在酒庄建设上必须建立并形成自己的标准及模式,既传承旧世界的精髓,又发展出自己的个性,才能走出创新之路。”(快文)



OIV副主席雷纳开业典礼致词